

主材选购安装有先后

行业资讯

即日起可预约参观赖氏家具工厂

——9月20日“巅峰厂购”来袭

消费者购买家具，一般会选择去家居卖场购买，但是在品牌专卖店，如果消费者不具备专业知识，很容易受到导购员的误导。仅从门店的装修、位置很难分辨出一个品牌的实力大小，最重要的是对家具的制作工艺、原材料使用不能够“眼见为实”，因此，很多消费者会对市场上的实木家具有种“同质化严重”的错觉。

赖氏家具正是看到了消费者这方面的需求，决定主动开放身后的“神秘工厂”，邀请消费者到工厂参观，看家具使用的木材，看制作工艺，看工厂规模，看机器设备，将工厂360度全方位地展示给消费者。这一方面，是为了让消费者更了解实木家具，

懂得分辨真假货，另一方面，也是对赖氏家具产品的自信。

据了解，参观工厂的活动，赖氏家具自去年开始至今，已经成功举办了三次，组织了近两千消费者去工厂，无论是产品销售还是社会影响力，都取得了非常好的效果。目前，一年两次工厂团购，上半年一次，下半年一次，已基本成为赖氏家具的常规“惠民感恩”活动。

本次参观工厂活动是赖氏家具今年的最后一次“看工厂”活动，如果错过，就要再等半年了！目前，参观工厂的时间定于9月20日，自即日起开始接受预约报名。有意者可拨打赖氏家具店面电话或直接去专卖店现场报名。

国际小姐空降惠万家

8月30日，济南惠万家隆重举行“超强幸福惠”活动，惠万家陶瓷亲善大使国际小姐王玉瑶与惠万家品牌副总经理文艺共同携“惠”出席，带上看得见的实在优惠与济南广大消费者见面。当天，消费者闻惠而至，热闹非凡的活动场面让惠万家成为了全城关注的焦点。

据了解，惠万家陶瓷济南旗舰店本次举办的“超强幸福惠”总裁签售活动，可谓下足血本，向广大消费者倾情传递优惠、幸福、礼物的惊喜！

在明星总裁限时签售环节中，消费者迫不及待地排队拿签名，希望在限定的时间内获得有效签售卡，享受多项优惠。宣传物料上一条又一条的促销项目

在装修市场上，建材品牌种类繁多，琳琅满目，价格更是参差不齐。消费者虽然事先了解，但是难免挑花眼。选择品质有保证的建材，不仅让业主省心省力，而且会在今后的使用中受益，对装修整体效果也会增色不少。如何选择适合自己需求的主材变得至关重要。



先铺水电后定制

定制橱柜，应当尽早测量作出施工水电图，以免耽误水电项目的施工。如果是定制衣柜和门，实木门需要提前预订。如果是衣柜移门，则需要在地板安装好后再量尺寸。现在有很多大衣柜移门轨道是安装在地板上的，这种做法可以确保安装好移门后，柜子外面看不到衣柜接缝。

乳胶漆施工步骤：毛坯刷一遍，裂缝处理找平，刮2-3遍腻子，打磨，底漆找补打磨，两遍面漆。要注意的是，颜色不匀，二次修补接槎明显。原因是调制时稠度掌握不准，搅拌不均匀，涂层厚度不一致，后补造成接槎明显。涂层空鼓和裂缝。原因是基层没有打好，检测基层含水率，符合要求后再施工。根据装饰的光泽效果分为：无光、哑光、丝光和亮光等类型。

墙面乳胶漆常规做法是做三遍，第一遍是底漆，后两遍是面漆。在做完一遍面漆之后，就可以通知地板商来安装地板了，安装结束后再做最后一遍墙面乳胶漆。尽量选择专业的安装工人。

对于想在预定时间入住的业主来说，自购的材料及时到位对如期完工很重要。如果您找的是一家正规装修公司，在开工之前，业主大都会收到一张单子，上面写着工程时间表以及业主自购的主材什么时候进场，但很多人还是因没来得及预订主材而导致工期延误。

先地板后灯具

灯具样式很多，选择与之相搭配的灯具，就要先选定尺寸大小。灯具最好在安装地板之前就到货并安装完毕，也可以和地板安装同时进行，业主可以根据自己的喜好，让设计师把关所要购买的灯具风格是否符合。在安装的时候，有些大体积灯具需要特别加固安装。具体问题需要跟商家沟通解决。

先墙漆后地面

购买时可打开盖观察，乳胶漆应呈细腻、均匀状态，不应有沉降、结块、浮水、发霉、发臭等现象。查看乳胶漆的包装桶上的标注，产品型号、名称、批号、重量、生产厂家及生产日期等是否符合商家描述。真正环保的乳胶漆应该是水性无毒无味的，不应选择有刺鼻气味的涂料。对比涂料样板，刷到墙面上，晾干后用湿布擦拭，颜色光亮如新，次品就会褪色。

九号元素装饰携中国银行联合推出 品质改变生活！

0元装修·样板房征集

千万巨献 全部返现，月返 年返 三年返清！

联系电话：5866 8999/400-611-2599 每小区限2名



久盛地板
TREESSUN FLOORING
风格典范 大家尊享
质惠泉城·11年质量无投诉

为了您的健康，我们一直努力！

电话：0531-83160690